

Руководитель следственного управления провел прием граждан, чьи квартиры пострадали в результате проведения строительных работ на улице Толстого



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю Владимир Фомин провел личный прием граждан в городе Владивостоке. На прием к руководителю следственного управления обратились жители дома по улице Толстого в городе Владивостоке.

Присутствующих на приеме граждан волновал вопрос о том, что после проведения строительных работ возле дома №25 по улице Толстого, где все они проживают, возникли трещины на стенах и потолках квартир.

Владимир Фомин рассказал присутствующим, что по сообщению в средствах массовой

информации сведений о повреждении квартир в доме заявителей, организована доследственная проверка, по результатам которой следственным отделом по Ленинскому району города Владивостока возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ). Он пояснил, что у следствия есть основания полагать, что в период времени с августа 2020 года по май 2021 года, при производстве строительных работ «по выкладке наружных сетей коммуникаций строящегося дома по улице Грибоедова», в непосредственной близости от многоквартирного дома № 25 по улице Толстого в городе Владивостоке рабочие из организации, выполняющей строительные работы, нарушили правила безопасности, что повлекло по неосторожности причинение крупного ущерба в размере не менее 500 тыс рублей.

В рамках уголовного дела назначена судебно-строительная экспертиза, а также оценочная экспертиза, допрашиваются свидетели, изъята документация.

Вопросы личного приема поставлены на личный контроль руководителя следственного управления.

27 Мая 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1574040>